杀害3名中国公民嫌疑人在中非落网

新华社雅温得10月6日电(记者乔本孝)班吉消息:中国驻中非共和国大使馆6日晚证实,涉嫌杀害3名中国公民的3名重要嫌疑人已被中非警方抓

当日,中国驻中非大使陈栋 再次紧急约见中非内政和公安 部长旺泽,敦促彻查中国公民遇 害原委。旺泽说,3名涉案重要嫌疑人已被抓获,当晚还将开展更大规模抓捕行动,同时尽快展开司法调查。

旺泽说,中非方已调集大批警宪力量赶赴案发地点,保护中国公民人身财产安全,并将找到的58名中国公民就近安置在安全形势稳定的邻近城市。

本月4日,一艘载有4名在中非西南部城市索索-那孔波务工的中国公民和1名中非青年的船只在行驶途中倾覆,致使该中非青年失踪。幸存中国公民前往当地宪兵队报案时,遭一伙暴徒袭击,3名中国公民死亡,1人经事伤

目前,受重伤的中国公民经

手术治疗,状况趋于平稳,并已 在我大使馆积极协调和多方努 力下,搭载联合国专机转至乌 干达一所条件更好的医院就 诊。

中国大使馆提醒全体在中 非的同胞注意安全,提高警惕、 加强防范,如遇紧急情况,及时 报警并与大使馆取得联系。

中非共和国议长悼念遇害中国公民

据新华社雅温得10月6日 电(记者乔本孝)班吉消息:中 非共和国国民议会议长梅卡苏 瓦一行6日前往中国驻中非大 使馆,悼念4日在该国西南部城 市索索-那孔波遇害的3名中国 公民。

梅卡苏瓦感谢中国一直以 来向中非提供宝贵支持和帮助。他说,部分暴徒对中国公民 犯下罪恶行径,伤害中国人民感情,他代表国民议会全体议员对此表示强烈谴责,向遇害者表示沉痛哀悼,向遇害者家属致以深切慰问。

中国驻中非大使陈栋对梅 卡苏瓦一行前来吊唁表示感谢, 表示中非友好合作是历史的必 然,任何暴力行径都阻挡不了中 国和非洲构建更加紧密的命运 共同体的坚定步伐。

中非国民议会随后发布声明,敦促政府采取一切措施追捕并将凶手绳之以法。此前,中非总统图瓦德拉和总理萨兰吉均对案件发生表示痛心和愧疚,强烈谴责凶手暴行,对遇害者表示深切哀悼,向遇害者家属、中国政府和中国人民致以诚挚慰问。

案发后,中国驻中非大使馆迅速应对,向中非方提出严正交涉。陈栋大使5日上午与中非总统图瓦德拉通电话,并于当天紧急约见总理萨兰吉,内政和公安部长旺泽,6日再次紧急约见旺泽,敦促相关部门彻查中国公民遇害原委,尽快将凶手绳之以法,并保护在中非中国公民的人身安全和其他合法权益。



罗马尼亚:为"家庭"定义投票

当地时间10月6日,一名女子在罗马尼亚布加勒斯特的一处投票站投票。

罗马尼亚为期两天的全民公决当日开始,全国1800多万选民就是否赞成修改宪法中的"家庭"定义做出选择。罗马尼亚现行宪法中的"家庭"建立在配偶之间自愿婚姻的基础上。罗马尼亚家庭联盟2015年底发起倡议,要求修改宪法,明确将"家庭"定义为一个男人和一个女人的自愿结合,以阻止同性婚姻的可能。

卡瓦诺出任美联邦最高法院大法官

新华社华盛顿10月6日电(记者孙丁徐剑梅)美国国会参议院6日以50票赞成、48票反对的表决结果,通过了美国总统特朗普对卡瓦诺出任联邦最高法院大法官的提名。

特朗普随后通过社交媒体 表示将于当天晚些时候签署卡 瓦诺的任命书。此后,卡瓦诺 在联邦最高法院宣誓就职。

数百名抗议者当天聚集在国会大厦和联邦最高法院附

近,手举反对卡瓦诺出任大法 官的标语。参议员投票期间, 参议院议事厅内也不时有人高 喊抗议口号。

特朗普7月9日宣布,提名 卡瓦诺出任美国联邦最高法院 大法官,以接替6月底时宣布将 退休的联邦最高法院大法官、温 和保守派人士安东尼·肯尼迪。

卡瓦诺现年53岁,毕业于 耶鲁大学法学院,拥有法学博 士学位,他曾担任大法官肯尼 迪的助理,在小布什执政时期 担任过白宫秘书,从2006年开始出任哥伦比亚特区联邦巡回 上诉法院法官,其保守派立场 明显。

上月,3名女性实名指控卡瓦诺曾有不当性行为,卡瓦诺坚决否认,称性侵指控"是经过计算和协调的政治打击"。联邦调查局近日就性侵指控对卡瓦诺展开了"补充背景调查",并向白宫和参议院提交了调查

报告。共和党随后表示,联邦调查局并未找到能够佐证这些指控的证人,民主党则表示调查不够深入、时间太短。

美国联邦最高法院共有9 个大法官席位,立场保守的卡 瓦诺就职前,保守派和自由派 各占4席,唯一"摇摆票"肯尼迪 大法官已宣布退休。这意味着 未来十年甚至几十年内,美国 联邦最高法院将由保守派占据 上风。

多家美企声明 否认遭中方植入芯片 **美国土安全部: 没理由质疑这些声明**

新华社华盛顿10月7日电(记者刘阳)针对美国一些企业发表声明否认遭到芯片非法植入一事,美国国土安全部6日表示,没有理由质疑这些企业的声明。

国土安全部表示,了解有媒体报道 一些企业科技供应链遭到入侵,没有理 由质疑这些企业对此发出的(否认)声 明。

国土安全部还说,保障通信行业的 供应链安全是其核心职责之一,国土安 全部将进一步加强美国网络安全。

美国彭博商业周刊近日发表文章, 声称中国方面将一种微型芯片植入约 30家公司的产品以获取秘密。然而包 括苹果、亚马逊等文章所涉及的公司均 发表声明表示,此报道毫无根据,公司 产品没有遭受外界芯片植入,也没有像 报道中所称曾向美国政府报告此事。

苹果公司在声明中说:"我们可以非常明确地表示,苹果从未在任何服务器上发现过恶意芯片、硬件操控或者植入弱点。苹果也从未向美国联邦调查局或其他任何部门报告过这一事件,我们也对联邦调查局以及警方对口部门的任何调查行为不知情。"

刚果(金)油罐车起火 超过50人遇难

全国哀悼

新华社布拉柴维尔10月7日电(记者王松宇)金沙萨消息:刚果(金)总统卡比拉6日晚通过国家电视台宣布,为发生在刚果(金)西南部中刚果省基桑图市的油罐车起火事件遇难者举行为期3天的全国哀悼。

卡比拉表示将对油罐车起火事件 展开调查,并为遇难者举行葬礼。

6日上午,一辆油罐车在基桑图市与另一辆停在道路上的卡车发生碰撞,造成油罐车起火,火势迅速蔓延。目前,遇难人数已超过50人。

刚果(金)卫生部长卡伦加表示,部 分二度烧伤者还没有脱离危险,因此遇 难人数可能还会上升。

另据目击者称,油罐车碰撞后,油料发生泄漏,附近居民纷纷聚集收集油料。随后,油罐车起火并引发爆炸,火势迅速蔓延到周边车辆和房屋。

事发后,联合国驻刚果(金)稳定特派团派出救护车将重伤者转移至首都金沙萨接受进一步治疗。

中刚果省位于刚果(金)西南部,是该国唯一拥有出海口的省份,该省码头开设有数条国际航线,省内村庄附近的公路上货运卡车来往频繁,商贩沿道路兜售商品。近年来已发生多起商贩因道路交通事故丧生事件。

公开选聘遵化店镇卫生院院长

平顶山高新区面向全市公开选聘遵化店镇卫生院院长1名。要求:具有平顶山市户口;年龄不超过50周岁;全日制大学专科以上学历;具有中级及以上专业技术职称。

详情请登录平顶山市卫生计生委、平顶山高新区管委会网站查看、下载相关公告和报名登记表。